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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE N. 0 1

L’anno duemilaventicinque, il giorno 17 del mese di gennaio alle ore 15,45 e segg., in modalità mista, si è riunito,

presso la sede operativa della Società, sita in Giarre, Corso Lombardia n. 101, il Consiglio di Amministrazione,

convocato d’urgenza con nota prot. n. 58 del 13 gennaio 2025, per la trattazione dei seguenti punti all’ordine del

giorno:

1. Nomina  della  Commissione  per  la  «Selezione  pubblica  del  23  gennaio  2025  finalizzata  alla

stabilizzazione del personale A.S.U. di Livello VI° B inserito nell'elenco di cui all'art. 30 co. 1 della

L.R.  28  gennaio  2014  n.  5,  in  servizio  presso  la  società  consortile  “S.R.R.  Catania  Provincia

Nord”»;

2. Varie ed eventuali.

Si dà atto che sono presenti, come in appresso, i membri del Consiglio di Amministrazione:

 da remoto, in video conferenza:

- avv. Ignazio Puglisi – Presidente;

- ing. Roberto Barbagallo – componente; 

e i membri del Collegio Sindacale:

 da remoto, in video conferenza:

- dott. Marco Patti – Presidente;

- dott. Paolo Parlavecchio – componente.

Sono altresì presenti,

 da remoto, in video conferenza i dipendenti della Società 

- dott. Antonio Guarnera; 

 -  sig.ra Giuseppa Prestianni;

  in sede:

 -  il lavoratore A.S.U. geom. Giuseppe Grasso.

Assume la Presidenza, ai sensi del vigente Statuto, il Presidente avv. Ignazio Puglisi. 

Funge da Segretario verbalizzante la dipendente, sig.ra Giuseppa Prestianni.

Il  segretario  verbalizzante  procede,  nelle  forme  di  legge,  al  riconoscimento  dei  componenti  presenti  in

videoconferenza e redige il prospetto riepilogativo che, poi sottoscritto dalla stessa e dal Presidente del

C.d.A., sarà conservato agli atti della Società.

Il Presidente prende la parola per ricordare che è vietata qualsiasi registrazione audio-video delle sedute del

C.d.A. e la loro riproduzione con qualsiasi mezzo. Il medesimo, dichiara la seduta atta a deliberare in

quanto, a norma di Statuto, è validamente costituita.



A seguire, passa alla trattazione dell’unico punto all’O.d.g.:

 1° punto – Nomina della Commissione per la «Selezione pubblica del 23 gennaio 2025 finalizzata alla

stabilizzazione del personale A.S.U. di Livello VI° B inserito nell'elenco di cui all'art. 30 co. 1 della L.R. 28

gennaio 2014 n. 5, in servizio presso la società consortile “S.R.R. Catania Provincia Nord”».

Il Presidente, in merito a quanto in oggetto, rappresenta che il C.d.A., nella seduta del 27 dicembre u.s., aveva

deliberato  di  procedere  alla  nomina  della  Commissione  Esaminatrice  dopo  il  termine  ultimo  per  la

presentazione delle istanze, fissato dall’Avviso di Selezione per le ore 10,00 dell’ 8 gennaio 2025. Il Presidente

informa il C.d.A. che, con nota prot. n. 49 del 9 gennaio 2025, è stata trasmessa da parte del Capo Settore della

1^ Area, l’attestazione dell’avvenuta ricezione al protocollo delle istanze di partecipazione dei candidati, entro

il succitato termine, dalla quale si evince che la documentazione è conforme a quanto previsto dall’Avviso

medesimo. Inoltre, continua il Presidente, l’art. 2 dello stesso aveva già fissato, per la data del 23 gennaio 2025,

il colloquio previsto dal proprio art. 7. Fatte queste premesse, il Presidente propone al C.d.A. di nominare, quali

Componenti  della  Commissione  Esaminatrice,  la  dott.ssa  Angela  Girgenti,  Segretario  Comunale  presso  il

Comune di Fiumefreddo di Sicilia – Presidente, il Responsabile dell’Area Tecnica della Società, ing. Vincenzo

Barbagallo – componente, ed il Capo Settore dell’Area Amministrativa-Contabile, sig.ra Prestianni Giuseppa –

componente-segretario verbalizzante. Il componente del C.d.A., ing. Roberto Barbagallo, condivide la proposta

del Presidente. Non ci sono altri interventi ed il Presidente pone a votazione l’argomento.

 Il Consiglio di Amministrazione 

Visto l’Avviso di selezione per titoli e colloquio per la stabilizzazione del personale ASU inserito nell'elenco di

cui all'art. 30 co. 1 della L.R. 28 gennaio 2014 n. 5, in servizio presso la società consortile  «S.R.R. Catania

Provincia  Nord»,  per  la  copertura  di  n.  2  posti  a  tempo  pieno  e  indeterminato  Area  Tecnica  CCNL

UTILITALIA – posizione economica VI° B; 

Visto l’art.  23 del Regolamento sulle  Procedure  Generali  per il  Reclutamento del  Personale della  «S.R.R.

Catania  Provincia  Nord», che  prevede  la  nomina  di  una  Commissione  da  parte  del  Consiglio  di

Amministrazione nel rispetto dei criteri di cui all’art. 35, comma 3, lettera e), del d.lgs. n. 165/2001 e ss.mm.ii.;

Vista la proposta del Presidente; Ad unanimità di voti espressi in forma palese, 

DELIBERA

 1) di prendere atto della nota prot. n. 49 del 09 gennaio 2025, con cui il Capo Settore della 1^ Area trasmette

l’attestazione dell’avvenuta ricezione al protocollo, entro il termine fissato dall’Avviso,  delle istanze dei due

lavoratori A.S.U.; 

 2) di nominare la Commissione Esaminatrice, relativamente alla procedura di che trattasi, nelle persone di: 

• dott.ssa Angela Girgenti, Segretario Comunale presso il Comune di Fiumefreddo di Sicilia - Presidente; 

• ing. Vincenzo Barbagallo, Responsabile 2^ Area della Società - Componente; 

• sig.ra Giuseppa Prestianni, Capo Settore della 1^ Area della Società – Componente-segretario verbalizzante; 

3) di comunicare al componente esterno, dott.ssa Angela Girgenti, l’avvenuta nomina. 



Esauriti i lavori, il Presidente chiude la seduta alle ore 16,30 previa redazione e lettura del presente verbale

che  sarà  inviato  ai  presenti.  In  seguito  alla  sua  sottoscrizione,  il  presente  verbale  sarà  pubblicato  sul  sito

istituzionale della Società www.srrcatanianord.it ai sensi della normativa vigente.

Il Segretario Il Presidente

f.to sig.ra Giuseppa Prestianni    f.to avv. Ignazio Puglisi


